

Праздник Нового года

Первая младшая группа «Улыбка» (2 – 3 года)

30 декабря 2025г. в нашей группе прошел праздник Нового года

«Мы, встречаем Новый год!»

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения.



Веселые гномики и снежинки спешили на елочку, повстречали лесного гномика и вместе отправились, отыскали домик Снегурочки в лесу, разбудили ее. Дружно зажгли на елочке огоньки.



На празднике дети танцевали парами, танцевали с фонтанчиками, пели песни, играли в снежки, встречали лесных друзей!



Снегурочка исполнила красивый танец со снежинками. С появлением Деда Мороза праздник стал настоящим. Песни, танцы, хороводы. И вот праздник подошел к концу. Дедушка Мороз и Снегурочка попрощались с ребятами и обещали вернуться в следующем году. Никто не остался без внимания Деда Мороза и Снегурочки, все дети получили долгожданные подарки и сладости.

Автор: Михалькова А.Р.